Kountpoabnas padora Ne 4 «luddepeHunanbHbie ypaBHEHUD).

Bapuanr 1.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

L (x* =Dy +2x° =0, p(0)=1. 2.(x+2y)dx—xdy =0.

sy = 2L p(0) =14 2 ) = .
X+

PemnTs noHMm>XeHUEM TMopsAaKa ypaBHCHUA.

5.9"2y+3)-2(y)°" =0. 6.y"=1/x.

Bapuanr 2.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.
Locgxy'+y=2, y(0)=1. 2 T v+ —2—dy=0.3. (\/E+y)dx=xdy.
1 yz [ _ 2

4. (2e’ =x)dy =dx.
Pemuts noHmxennem MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. y"=xsinx, y(0)=0;y'(0)=0. 6. x’y" +x°y' =1.

Bapuant 3.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

1. y’=33\/?, y2)=0.2x -y=(x+y)n

4. (sin® y + xctgy)dy = dx.
Pemuts nonmxeHueM MopsAaKa ypaBHCHUA.

5.9"=1/x%. 6. " +(2y")* =0.

RPN ¥+ ycosx =cosx, y(0) =1.

X

Bapuanrt 4.
Haiitu o6mue pemenus uinn peueHus 3agad Komru.

L' +y=y% y(1)=05. 2 cosvxdr —xdy =0. 3. xp' = y —xe’'".
4. (2x+y)dy = ydx+41Inydy.
Pemute nonmxenuem nopsaKa ypaBHCHUS.

5. 9" =60x. 6. y" + y'tgx = sin 2x.

Bapuanr S.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

3
1. xyl=y’dx+ yJ1-x"dy =0, y(0)=1. 2. (x-|2- y)dx=dy.

X

3. xy —y= xtgZ
x

PemnTs noHMm>XeHHUEM MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. 2yy” — (yl)2, y(—l) - 4’yl(_1) — 1 6. xyu _y/ — exxz_

.4 Bx=y*)dy = ydx.

Bapuanrt 6.
Haiitu o6mue pemenus uian pemenus 3agad Komru.

L. (\/E—\/;)dx+(\/5+\/;)dy =0.2. 0 +2y=x, y(0)=0. 3. 2x’y" = y(2x* = y°) .
4. 2ylny+y-x)dy = ydx.
Pemnts noHMm>XeHHEM MopsAaKa ypaBHCHUSA.

5.2y" =3y p(=2)=1;,y'(-2) =-1. 6. y"+2x(y")* =0.



Bapuanur 7.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

Ly =e™. 2 xdy—(y—xtgx)dx=0. 3. y'+l=x2, y1)=1.
X 2x

4. (xcosy+asin2y)dy =dx.
Pemuts noHmxenuem TMopsAaKa ypaBHCHUA.

5.9" =4cos2x, y(0)=0;y'(0)=0. 6. y"tgy = 2(y")*.

Bapuanrt 8.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemrerus 3agad Komry.

L odo—1=-x>dy =0, y(0)=7/2. 2. (> +x7)y" =2xy. 3. xdy — ydx = /x> + y*d¥,
y(3)=4. 4. 2x-y*)dy =2ydx.
Pemuts noHmxennem MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. 20 =(y=1y". 6. (1+x°)y"+2xy" = x".

Bapuant 9.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemrerus 3agad Komru.

I ydx+(1+x7)dy=0. 2. dx—v1-x"dy=0.3. x’dy = y(y* +x")dx.
4. (e = xp)dy - dx = 0.

PemnTs noHMm>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUA.
!

5. y"—L=x(x—1). 6. y"y’ =1.
x-1

Bapuant 10.
Haiitu o6mue pemenus uinn peuerus 3agad Komru.

1. (y\/;—Z\/;)y’—y=0, y@=1.2.y =" +y/x. 3. ' +x* =xy-y=0.
4. e’dx+(xe’ =2y)dy =0.
Pemuts noHmxennem TMopsAaKa ypaBHCHUSA.

5.9"=xe”", y(0)=1)'(0)=0. 6.2)p" =1+ ()",

Bapuanr 11.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

L (+x%)y =2 =6x,y(1)=—1.2.xy'=yl+lnl,y(l)=e‘”2. 3.9 +2xp =xe ™.
Y =Xy .

4. yzdx+(x+62/y)dy=0.

Peunts noHM>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. 20" =y 6. 2" =(y')’

Bapuanr 12.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

L. (y2 —1)dx+(1—X)3dy =0, y(0)=0. 2.xy’+xey/x -y=0.
3. (x* +y* +xp)dx —x*dy = 0. 4. (x +2cos y)sin ydy = cos ydx.

Pemuts nonmxeHueM TMopsAaKa ypaBHCHUA.
R

509" +x°y =16y =1-(3")".



Bapuant 13.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

1. cosxcosydx—sinxsinydy =0, y(w/6)=m/3. 2. xdy = ycos(lnx)dx.
X
3. (xy' =DInx=2y. 4. 2x-y*)dy + ydx =0.
Pemuts noHmxennem TMopsAaKa ypaBHCHUA.

5 (x=3)y"+y'=0.6. 2" = ()"

Bapuanr 14.
Haiitu o6mue pemenus unn peuenus 3agad Komrm.

, +1
L =y)de-(x +x3)dy =0, y(I)=1. 2. y =yT'

3. (4x=3y)dx + (2y -3x)dy = 0. 4. (y*e’ +2x)y' = y.

PemnTs noHMm>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. y" =y’ p(0)=0;y'(0)=1. 6. y'tgx=y"+1.

Bapmnanrt 15.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

1. l,=lny, y(2)=1. 2. (y* =3x")dy + 2xpdx = 0. 3. xp" + (x +1)y =3x’e™".
y

4. yidx—(2xy +3)dy = 0.
PCIHI/ITI) IIOHNXKCHUECM HOp}I,HKa ypaBHeHI/IH.

5.sin*x-y"=sin2x. 6. 2xy" =y

Bapmuanrt 16.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

Ly =2 ylnx, y(e)=1. 2. (i =2x*p)dx + (x* = 200" )dy = 0, y(3) = 4.
3. (@ +x7)y +xy=1. 4 Y (3 +4dx + 2xp(y* +d)dy = 2dy.

Pemnts noHMm>XeHHUEM TMopsAaKa ypaBHCHUSA.

5.(x+1)y"+y' =0. 6. 21" =1+(")"

Bapuant 17.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

L2 e 20, p(1)=0. 2. 0 =47 + 7 + 1. 3.x(x+2p)dx +(x* = y7)dy = 0.
x

4, (xy+\/;)dy+y2dx=0.

PemnTs noHMm>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. (l—xz)y” -xy'=2. 6. "=y (1+y)=0.

Bapmuanrt 18.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komry.

Ly =27 p(-3)=-5. 2 (xy'—y)arctgz=x. 3.(y+x%)dx = xdy.
X
4 2x+yh)y' =y

Pemnts noHMm>XeHHEM MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. y'xInx=y". 6. " =1y + (')



Bapuanr 19.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

1. y'sinx=ylny, y(x/2)=1. 2. (5x=2y)dy = (8x +5y)dx. 3. xdy =(y—-x")dx.
4. 2(4y° +4y-x)y' =1.
Pemuts NOHMKEHHEM HNOPSIIKA ypaBHEHUS.

s " =() =y Iny. 6 "=y

Bapuant 20.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

L. y'= —\/Z, y(1)=1. 2 ysin\/;dx —\/;dy =0. 3. xy’cosZ = ycosz—x.
X x X
4. dx+(xy-y)dy =0.
PemnTs noHMm>XeHHUEM MopsAaKa ypaBHCHUSA.

5. (1+x2)y" +(V) +1=0. 6 y"=24/(x+2)".

Bapuanr 21.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

1.y +sin(x+ y)=sin(x-y). 2. (1-x)dy - ydx=0, y(0)=1.

3. (x* =3y")dx +2xydy =0, y(2)=1. 4. dx = (siny +3cosy +3x)dy.
Pemuts noHmxennem MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. 9"+ y'tgx =sin2x. 6. y" =8x>, y(1) =2;y'N) =1;»"1) =1.

Bapuanr 22.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

L (x*+D)y' -x*=0, y(0)=2. 2. y=x(/—){/;). 3. xp' =2y =x’ cosx.
4. ydx+(xy-1)dy = 0.

PemnTs noHMm>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUSA.

59"(x=-1)=y"=0, »(2)=2;y'(2)=1. 6. y" =sin3x, »(0)=0;y'(0)=0.

Bapuant 23.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

1-2 ,
T, y(2)=3. 2. (3 +y)dx—xydy=0. 3.9 =2+ 2.
y X

1. ydy=

4. & (dx - 2xpdy) = ydy.

PemnTs noHMm>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUA.

500"+ +x=0, p(0)=0;'(0)=0. 6. 1+(y)* =2p", y)=1Ly'1)=1.

Bapuanr 24.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

1. 2x°ydy + y*dx = 2dx, y(1) = 1. 2. tgxsin’ ydx + cos” xctgydy = 0.
3. xpdy = (8x° + y)dx. 4. 8(4y’ +xy—y)y' =1.

PemnTs noHMm>XeHUEM MopsAaKa ypaBHCHUSA.

5.9 =1, y1/2)=1;y'(1/2)=1. 6. xp"+y' —=x-1=0.



Bapuanrt 25.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

Loy =1-x", y()=1. 2. 4dxydy - y’dx-3x’dx =0. 3. y'cosx + ysinx = —cosx.
4. 2Inydy = ydx — xdy.
Pemuts noHmxennem MopsAaKa ypaBHCHUA.

5. (1+x7)y"=2xy" =0, p(0) = 0;'(0) =3. 6. 1+(y)* =2". y() =L;y'() =1.

Bapuanrt 26.
Haiitu o6mue pemenus uian peurerus 3agad Komru.

1. (y+5)dx—4xdy =0, y(2)=-4. 2. (x> —=y*)dy = 2xpdx. 3.xy' =32x> +y* + y.
4. (x=Iny)y'=y/2.
PemnTs noHMm>XeHUEM TMopsAaKa ypaBHCHUA.

5.9 =1, y(1/2)=1,y'(1/2)=1. 6. xp" -y =e"x’.

Bapuant 27.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

1 2xy/1=y*dx=dy(1+x%), y(0)=m/2. 2. (x+2y)dx-xdy=0.
3. y'VW1-x* +y=arcsinx. 4. 2y2dx+(x+e”y)dy=0.

PemnTs noHM>XEeHUEM MopsAAKa ypaBHCHUSA.

5. 9"+2x(3")° =0. 6. yletgx =y +1.

Bapuant 28.
Haiitu o6mmue pemeHusi.

L (x> +Ddy—x*ydx=0. 2. xyp'=x+y/2. 3. 2x+1)y =4x+2y.
4. (+2y-x)' =1

PeunTs noHM>XeHUEM MopsAAKa ypaBHCHUSA.

s(+D)y"+ () =0, p(0)=1y'(0)=1. 6. x*y" ="

Bapuanr 29.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

1. x’dycosy+dx=0,y(1/2)=m/2. 2.xdy-y(l+Iny—-Inx)dx =0.

, 1 )

3.y - yigx = ———, 1(0)=0. 4 dx=(siny+3cosy+3x)dy.
cos” x

PemuTh NOHMKEHUEM MOPAJIKA yPAaBHEHUS.

50 9" =41+y7. 6 (1+x°)y"=2x" =0, (0)=0,y'(0) =3.

Bapuant 30.
Haiitu o6mue pemenus uinn peureHus 3agad Komry.

y+2y
X

L 2yx’dy =(1+x%)dx. 2. y' = 3. y'cosx - ysinx =2x, y(0)=0.

4. (x+y*)dy = ydx.

PemnTs noHMm>XeHHUEM TMopsAaKa ypaBHCHUA.

5. 0" =(1+2x%)y". 6 2xyy" =y"7 -1.



Bapmuant 31.
Haiitu o6mue pemenus uinn peurerus 3agad Komru.

1. (1-x)dy—ydx=0, y(0)=1. 2. y* +x7y =xpy". 3. x(y> —=4)dx + ydy =0.
4. ydx—xdy = y* cos ydy.

PelinTh NOHMKEHUEM TIOPSIKA YPABHEHHS.
5. y"=2xInx. 6. y' = 1+y"".

Bapuant 32.
Haiitu o6mue pemeHmI unu peureHus 3agad Kommu.

Ja—y? +xy +x=0.21=Qx+e’ =)y 3 ydv+ [y —xhy =0, y1) =1

+1_o 1(0) = 0.

4. yy
PemuTh noHmxeHUEM nopﬂ,uKa YPaBHCHHSL.

5. x) —yln—. 6. 3yy" =2y.
x

Bapuant 33.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemrerus 3agad Komru.

1. \/3+y2 +\/1—x2yy' =0, y(/2)=1. 2. x’dy = (" —=xy + x7)dx. 3. y' — ytgx = ctgx.
4. y=(2y’ =3y -4x)y’'

Pemuts MoHIKEHHEM MOPSIAKA YPaBHEHUS.
50 Y =41-y"7. 6. =y +y"

Bapuant 34.
Haiitu o6mue pemenus unn peuenus 3agad Komrm.

) 2
L xy'+ylny=0, y()=1. 2. y _Xrey
2x -y

3.9 =2 =% p(1) =0.
X

4. dx - xctgydy = 2ysin ydy.
PeiuTs NoHMKEHUEM HOpsKa YpaBHEHHUSI.

50 " =1+y" 6 y'(x+2)° =1
Bapmuanrt 35.
Haiitu o6mue pemenus uinn pemerus 3agad Komru.

e (1+x*)y' -2x(1+e’)=0. 2. xy' =y =", y(-1)=1. 3. yx'—x=—2xln£.
y
4. 1=2xy+y°)y.

PemuTh NOHMKEHUEM NOPAJIKA yPAaBHEHUS.

5. 0" =y +x7. 6 2" =1+y"



